



В Санкт-Петербурге в рамках расследования уголовного дела в отношении бывшего главы администрации МО «Купчино» выявлен эпизод получения им взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего главы местной администрации МО «Купчино» Станислава Татаренко по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, Татаренко заключил контракт с ООО «Строительно-монтажное управление-31» по благоустройству территории данного муниципального образования на сумму более 43 млн рублей. В феврале- июне 2014 года он подписал акты о приемке работ, в то время как они были выполнены не в полном объеме, в результате чего государству был причинен ущерб на сумму не менее 2 млн 190 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что Татаренко с марта по ноябрь 2014 года получил от представителя указанной коммерческой структуры взятку на общую сумму не менее 20 млн рублей за подписание данных актов о приемке работ. По данному факту в отношении него возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, Татаренко предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений, решается вопрос о его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987655>